82.19 О Христос, свяжи антихриста!

Дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, но истинною любовью все возращали в Того, Который есть глава Христос… 

Ефесянам 4:14-15 

О Христос, глава каждого мужчины и женщины, семьи и общества, поднимись сейчас! Ибо мы стоим во имя могущественного Я ЕСМЬ Присутствия с мечами живой истины, чтобы связать антихриста в этом мире. 

Свяжи антихриста! Свяжи этот нечистый дух властью Слова и иерархией Рубинового луча! Свяжи этот нечистый дух лже-иерархии лже-Христов и лже-пророков властью Бога Всемогущего! Свяжи антихриста, захватившего тело Божье на Земле и всемирную Общину Святого Духа! Свяжи антихриста и его представителей в церкви и государстве! 

Свяжи антихриста, манипулирующего Законом Изобильной Жизни! (3х) 

Свяжи антихриста, манипулирующего божественным законом спроса и предложения! (3х) 

Свяжи антихриста, манипулирующего энергией Бога и божественной экономикой на Земле! (3х) 

Свяжи антихриста, манипулирующего божественным потоком товаров и услуг в экономике свободного рынка, а также надежной, обеспеченной золотом денежной и валютной системой во всех странах! (3х) 

И пусть слуги антихриста и их разрушительные проклятия будут замещены Словом и Делом Иисуса Христа через сыновей и дочерей Бога и детей света в России, Америке и в каждой стране. Пусть Христос правит нашей страной и каждой страной на Земле, и пусть [деятельность] правительства будет под его контролем, проявленным через Я Христа каждого представителя Света. 
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