83.27 О связывании оппозиции к Святому Семейству»

Во имя Я ЕСМЬ ТО ЧТО Я ЕСМЬ я призываю свет 6-го луча для освящения таинства брака, для посвящения Бога Отца-Матери всех семей света на Земле. Пусть могущественный круг огня любви окружит сейчас детей света, Сыновей и Дочерей Бога, которые призывают пламя Святого Семейства – возлюбленного Сен-Жермена, Матери Марии и Господа Иисуса Христа. Я призываю проявление могущественной Троицы Святого Семейства.

Я призываю Уриила и Аврору, свяжите все силы анти-семьи, проявляющиеся как мировая тирания, мировой коммунизм, насаждаемые механизированным человеком и нефилим!..

Свяжите всю оппозицию к Святому Семейству!

Свяжите всю оппозицию к воплощенному Богу Отцу-Матери!

Свяжите всю оппозицию к проявлению Сына!

Пылайте голубые молнии!

Пылай могущественное действие семи Архангелов!

Свяжите весь разлад!

Свяжите все разделение в святых семьях на планете!

Прожигайте насквозь! (2х)

Прожигайте насквозь из сердца Бога! И охраняйте сегодня все браки в этой стране, которым противостоят падшие. Охраняйте любовь близнецовых пламен, родственных душ и душ, которые вместе идут по пути кармы. Охраняйте и защищайте их любовь!

Возлюбленные Архангел Уриил и Аврора, придите сейчас для опечатывания и воссоединения сердец, объединенных на внутренних уровнях для проявления Святого Семейства и приведения в воплощение душ Света.

Посему, освяти эти души, собравшиеся здесь в общине Святого Духа, а также всех Хранителей Пламени по всему миру. И освяти всех чела воли Бога, готовя их на внутренних и внешних уровнях, чтобы они привели в воплощение святых невинных.

Во имя Отца, Матери, Сына и Святого Духа. Аминь.www.venus.net.ua
